



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Н А К А З

21.06.2023

м. Чернігів

№ 416-Ц

Про передачу медичних виробів

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, п.15 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Генеральному директору КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради Андрію ЖИДЕНКУ, як відповідальній особі закладу – одержувача, забезпечити:

1.1. Передачу до КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» медичних виробів:

Двокамерний штучний водій ритму серця (ШВРС) з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD), з терміном придатності до 28.12.2023, отриманого згідно наказу ДП «Медичні закупівлі України» від 26.01.2023 № 85-Р «Про Розподіл лікарських засобів для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2022 рік», у кількості 10 штук.

1.2. Подання копії накладної на передачу медичних виробів заступнику начальника відділу фінансового забезпечення Олені УШАКОВІЙ протягом 3 робочих днів з моменту фактичної передачі.

1.3. Подання до державного підприємства «Медичні закупівлі України» шляхом використання інформаційно-аналітичної системи «MedData»

інформації про використання та залишки медичних виробів двічі на місяць (за використання протягом 1-15 числа звітного місяця - до 20 числа звітного місяця; за використання протягом 16-31 числа звітного місяця - до 6 числа місяця, наступного за звітним).

2 Заступнику начальника відділу фінансового забезпечення Управління охорони здоров'я Чернігівської облдержадміністрації Олені УШАКОВІЙ надати інформацію щодо передачі медичних виробів до Міністерства охорони здоров'я України.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Яну ДРАГАНІУК та заступника начальника Управління – начальника відділу Аллу ЗДОР.

Начальник Управління



Андрій ЛІННИК